



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_  
(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

ПРОЕКТ

від «\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2018р.

**Про внесення змін до Положення про  
Почесну грамоту, Грамоту та  
Подяку Житомирської районної ради,  
привітання, нагородження та преміювання  
до професійних, ювілейних та державних свят**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від \_\_\_\_\_, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Положення про Почесну Грамоту, Грамоту та Подяку Житомирської районної ради, привітання, нагородження та преміювання до професійних, ювілейних та державних свят, затверджене рішенням 11 сесії районної ради 6 скликання від 23.02.2012р. №198, зі змінами, внесеними рішеннями 19 сесії районної ради 6 скликання від 20.08.2013р. №391 та 7 сесії районної ради 7 скликання від 04.11.2016р. №175, а саме: пункт 13 даного Положення викласти у наступній редакції: «Оформлення розпоряджень про нагородження, облік і реєстрація виданих Почесних грамот, Грамот, Подяк, подарунків здійснюється відділом з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування.

Голова районної ради

С.Г. Крутій

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення

«Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту, Грамоту та Подяку Житомирської районної ради, привітання, нагородження та преміювання до професійних, ювілейних та державних свят»

Даним проектом рішення пропонується внести зміни до Положення про Почесну грамоту, Грамоту та Подяку Житомирської районної ради, привітання, нагородження та преміювання до професійних, ювілейних та державних свят затверджене рішенням 11 сесії районної ради 6 скликання від 23.02.2012р. №198, зі змінами, внесеними рішеннями 19 сесії районної ради 6 скликання від 20.08.2013р. №391 та 7 сесії районної ради 7 скликання від 04.11.2016р. №175, а саме пункт 13 даного Положення викласти у наступній редакції: «Оформлення розпоряджень про нагородження, облік і реєстрація виданих Почесних грамот, Грамот, Подяк, подарунків здійснюється відділом з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради» у зв'язку із утворенням відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради та відповідно до Положення про відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради.

### ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ:

Чинна редакція	Запропоновані зміни
13. Оформлення розпоряджень про нагородження, облік і реєстрація виданих Почесних грамот, Грамот, Подяк, подарунків здійснюється спеціально визначеною особою організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.	<b>13. Оформлення розпоряджень про нагородження, облік і реєстрація виданих Почесних грамот, Грамот, Подяк, подарунків здійснюється відділом з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради.</b>

Відповідальний виконавець,  
головний спеціаліст організаційного відділу

Т.В.Тульська